

新闻  
源地 [ 万源 ]

“简直不敢想象，居然这么快就调过来了。”近日，刚调回万源工作的吴自成无不感念万源市实施的“团圆工程”，此次跨省调动前后只用了20天。记者了解到，截至目前，“团圆工程”已使24名异地工作人员调入万源。

从陕西到万源  
跨省调动仅用了20天

“以前是5口人3个家。”据吴自成介绍，他是陕西紫阳人，妻子是万源人。大学相恋的他们毕业后，分别考到各自的家乡工作，而吴自成的父母又住在老家，现在还有一个1岁多的孩子。既不能好好照顾父母，又不能时时照看妻子和孩子，吴自成十分苦恼。

去年12月，万源市制定了《“团圆工程”实施方案》，并在万源市人社局设立了“团圆工程”办公室，针对父母、配偶、子女在万源市工作或居住的异地机关事业单位工作人员，坚持身份相符、异地流动、人岗相适、专业对口原则，开展从异地调入万源的相关工作。

有了“团圆工程”，吴自成与妻子异地分居的难题迎刃而解。“调动快、跑路少，没想到，此次跨省调动竟然只用了20天，‘团圆工程’真让人惊喜。”如今，吴自成把老家的父母也接到万源居住，一家人其乐融融。

没提交申请  
工作人员就打来电话

为把这项暖心工程抓实抓好，万源市着实下了一番功夫：全面摸底，掌握全市有此类需求的家庭；真情服务，让调动申请人少跑路；建好平台，充分发挥调动申请人的专业才能。

在摸底环节，万源市开展了信息采集工作，主动对接像吴自成一样符合“团圆工程”条件的人员，并充分征求其本人的意愿，建立起了人才分类信息数据库。同时，万源市还利用网站、微信微博，以及人才工作会、对外办事机构、商会等平台，将“团圆工程”相关信息予以发布。

另一位调入人员张清告诉记者，得知这项政策后，自己还没提交申请，万源市“团圆工程”的工作人员就打来电话征求意见，并告知调动的具体程序。原来，在已经简化的调动程序中，调动申请人只需提交调动申请书、接收考核审批表、等待万源市组织考察即可。

“调动的大部分工作都由相关工作人员负责衔接，万源市组织、人社部门则按规定办理调动手续。”张清告诉记者，工作人员的贴心服务让她省去了许多烦恼，自己根本不用到处签字跑手续。

人岗相适是“团圆工程”的又一特色。在重庆城口县人社局工作的王勇，回到万源市仍然被安排到人社局上班。“此举一方面可以解决干部职工夫妻异地分居、父母无人照顾等实际困难，另一方面也为这些专业人才提供了施展才华的舞台。”万源市“团圆工程”办公室负责人魏作利说。

截至目前，“团圆工程”已使24名异地工作人员先后从广州、成都、重庆等地调入万源。

(魏莉 陈姿周 本报记者 向也)

## 达州机场深入扶贫点开展帮扶工作

新闻  
源地 [ 经开区 ]

本报讯 13日，达州机场专门派出工作组前往经开区何家村开展了对口定点扶贫工作，为31户困难群众送去了慰问金，得到当地政府和群众的一致好评。

13日，达州机场党委副书记汪忠带领党务主管及各支部书记一行4人赶赴何家村，开展了扶贫工作。工作组慰问了31户困难群众，并按每户500元的标准送上了帮扶资金，汪副书记还与村委会和第一书记就接下来的脱贫措施讨论交流，并承诺机场将一如既往地农副产品销售、提供就业岗位等方面给予进一步帮扶，为贫困村排忧解难。

(陈晓燕 本报记者 汤艳燕)

新闻  
热线

2382258

13568160555  
15281803222

【一经采用即付稿酬30—100元】

## 万源“团圆工程”助市民全家团聚

跨省调动只用了20天

借车赴宴 撞死老人逃逸  
碎片拼接 民警锁定嫌疑人新闻  
源地 [ 大竹 ]

1月6日晚7时许，一名捡垃圾的老人被撞倒在大竹县清水镇附近一个加油站旁，肇事司机撞人后逃逸，接到报警后，大竹县公安局交警大队特勤中队队长余辉带领民警张洋火速赶赴现场。办案民警通过现场勘查、调查走访、调取沿途监控资料等锁定了嫌疑人，次日，嫌疑人在朋友的陪同下来到交警大队，目前已被刑事拘留。

老人身亡  
肇事司机逃逸

当晚7点过，民警赶到现场看见一名60多岁的老头仰面躺在地上，一辆自行车倒在身边，两个塑料袋垃圾袋散落在旁边。经赶到现场的120医护人员确定，老人已经停止呼吸。肇事车辆已经逃逸，在死者身旁的地上留有散落的汽车前灯和保险杠碎片。

案情重大，人命关天。大队长刘登峰、副大队长李进接报后，随即赶到事故现场指挥现场勘查民警，要求尽快破案。大竹交警大队迅速启动交通肇事逃逸侦破预案，有的民警负责保护现场，有的民警在清水至庙坝方向进行拦截，还有的民警调查走访、调取沿途监控资料等。因当时正在下雨，在监控资料上无法看清车辆号牌，就连车型也无法辨别，民警将从现场搜集的前灯和保险杠碎片，在办公桌上反复拼接，当这些碎片拼接完毕后，民警们终于找到突破口，这是一辆长城牌汽车的标志，而且还有英文字母和数字代码，拼接号的小灯为椭圆形。

大量排查  
锁定嫌疑人

根据线索，办案民警初步锁定肇事车系一辆长城牌小汽车。民警立即在网上调出所有型号的长城牌汽车，找到椭圆形小灯的

长城汽车后，通过图片对比，最后确定肇事车系一辆C50长城牌小型黑色轿车。民警马上又找到长城牌汽车经销商了解，获悉大竹共销售长城牌汽车26辆，当民警与这26辆车的车主和车辆逐一联系后，却没有发现疑似肇事车。于是，民警又赶到长城汽车4S店调查了解，经维修人员反映，有一辆悬挂粤BXXXX号牌的C50轿车有时也到店里来修理，不过最近没来，车主是大竹人，保险也是在大竹买的。

朋友陪同  
肇事者到交警大队自首

办案民警立即拨通车主黄某的电话，车主称小车借给朋友周某开到清水镇去赴宴坐席了。当黄某给周某打电话询问情况时，周某则称，有事回不来，轿车停在某职中附近，随后手机关机。随后，车主找到汽车，发现该车右前灯和保险杠受损。民警马上通过周某的亲戚找到他家，其父亲说，6日晚周某没有回家。次日上午，特勤中队再次开会，对抓捕周某进行部署，当办案民警分组对周某寻踪觅迹时，几小时后，周某迫于强大的压力，在朋友的陪同下来到交警大队，周某对1月6日借黄某轿车到清水，途经清水加油站时，由于操作不当将捡垃圾的66岁老人刘某撞倒致死的事实供认不讳。目前，嫌疑人已被刑事拘留。

(秦军 本报记者 张黎丽)

新闻  
源地 [ 经开区 ]经开区国土分局  
主动介入调研精准扶贫产业项目

经开区斌郎乡烟山村属于精准扶贫贫困村，为了加快推进精准扶贫工作，该村以发展优势产业带动全村贫困人口按期脱贫的思路，通过招商引资，成功引入了一家企业计划依托烟山村的优势整体打造精准扶贫旅游产业。经开区国土分局闻讯后，立即主动介入……

记者了解到，烟山村位于斌郎乡南部，与江阳、亭子等乡镇相邻，占地面积约5平方公里，人口700人，贫困户56户118人。为充分发挥烟山村的区位优势和自然资源优势，打造“乡村风情浓郁、产业结构合理、功能配套完善、交通便捷畅通、生产生活便利、村容村貌整洁”的村庄，烟山村引入了四川达州新瑞集团整体打造烟山村精准扶贫产业项目，项目总投资约1.5亿元，占地面积约50亩，解决就业人员200余人，项目建成后将有效改善当地村民居住、生产、生活条件，提升群众幸福指数。目前，该扶贫产业项目处于规划阶段。

经开区国土分局闻讯后，立即主动介入安排土地规划用地保障、行政审批等相关科室人员提前介入，主动联系该村村委，

实地调研项目规划和用地等情况，积极为项目建设用地保障出谋划策。通过调研，国土分局初步掌握了该项目的相关情况。下一步，分局将继续加强与村委和项目单位衔接，充分发挥国土资源支撑保障作用，全力服务精准扶贫项目工作。一是根据项目规划用地情况，结合土地利用总体规划和用地相关政策提出合理建议，为后期用地保障工作破除政策难题。二是优先保障扶贫项目用地，提前做好用地报批准备工作，采取区分建设用地和设施农用地等用地性质综合考虑用地保障工作，保障项目用地需求。三是采取“特事特办、快事快办”的原则，做好用地服务工作，主动为精准扶贫项目办理各类用地手续。

(魏乾超 本报记者 向也)

主编 李天泉  
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱  
dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258